
   
 

 

 

TÁMOP -3.2.4-08/1-2009-0026 számú „Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szakkönyvtári Tudástár” c. projekt 

Nyíregyházi Főiskola 
4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/B 

Tel: 42/599-400, Fax: 42/ 402-485 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Sajtóközlemény: azonnali felhasználásra 
 

87 millió forintos európai uniós támogatás 
 

A Nyíregyházi Főiskola Központi Könyvtára a Jósa András Oktatókórház Kállay 
Rudolf Orvostudományi Szakkönyvtárával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Levéltárral és a Jósa András Múzeummal alakított konzorciumot, melynek a 

TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0026 számú „Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szakkönyvtári Tudástár” projektje az ifjúságra és a térség felnőtteire, valamint 

a szakkönyvtári szolgáltatások fejlesztésére koncentrálva pályázattal 
83.886.140,- Ft-ot nyert. 

 
Nyíregyháza, 2010. július 5. – A pályázati konstrukció, a „Tudásdepó 

Expressz” átfogó célja, hogy a könyvtári rendszer jobb hatásfokkal szolgálja a 
minőségi oktatást, a formális oktatáson kívüli képzést és tanulást, a könyvtári 

szolgáltatásokkal megvalósítandó olvasási és digitális kompetenciák 
fejlesztését. Kiemelt cél a hozzáférés területi különbségeinek a csökkentése. 

  
A konstrukció célja – a fenti célokhoz kapcsolódóan – a nyilvános és nem 

nyilvános könyvtárak, a közoktatási és felsőoktatási könyvtárak, a 
szakkönyvtárak tanulást segítő szolgáltatásainak és adatbázisainak, 

dokumentum- és információ-szolgáltatási rendszerének fejlesztése és 

összehangolása, a könyvtárak ehhez kapcsolódó humánerőforrásának 
fejlesztése. Az olvasásfejlesztés, az olvasóvá nevelés fontos feladata a 

könyvtáraknak, ezért kialakításra kerül egy új honlap, melyet a felhasználók 
igényeihez igazítanak, külön felületet biztosítva mind a négy konzorciumi 

partnernek. 
 

A projekt megvalósításának helyszínein minden korosztály számára olvasás- és 
könyvtár-népszerűsítő programok kerülnek megrendezésre. A projekt 

keretében létrejön és 24 órán keresztül igénybe vehető szolgáltatásokkal bővül 
a közös honlap, mely a www.olvass-sokat.hu nevet fogja viselni. Kiegészülnek 

a könyvtárak bútorzatai is. A fejlesztések eredményeként a konzorciumi 
könyvtárakban megtalálható dokumentumvagyon gazdaságosabban, jobban 

átláthatóan hasznosítható. 
Az Európai Unió támogatásával, valamint az Európai Szociális Alap 

társfinanszírozásával megvalósuló projekt lehetővé teszi, hogy a 

szakkönyvtárak még több felhasználót érhessenek el és hatékonyabban 
szolgálhassák a megye lakosságát. A projekt befejezése 2011. december 

végén várható.     
   

 

http://www.olvass-sokat.hu/

